
TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL
ESTADO DO TOCANTINS

Ata da sessac extzaozdinázia dc Egzégic
Tribunal Reaional Eleitoral do Estadü do
Tocantins, realizada aos 23 de fevereizo
de 1994, presidida pelo Excelentissimo
SenhoxlkmanbaqpnkurJbaácklubumililho.

Às 8:45 min (oito horas e quarenta e cinco minutos) do
día 23 de fevereiro de 1994, havendo “quorum“, reuniu-se
c Tribunal Regional Eleitoral do Estado do Tocantins, em
sessâo extraordinária, convocada para apreciação das
contas do ano de 1993, gestão do Excelentíssimo Senhor
Desmbargador José de Moura Filho. Presentes, além do
Preaidente, o Excelentíssimo Senhor Desembargador Amado
Cilton Rosa, os eminentes Juízes Daniel de Oltveira
Negry, Bernardino Limn Luz, Marcelo Dolzany dn Costa,
Jbão Francisco Eerreira› e Paulo Idélano SOares Lima.
Representou ai douta Procuradoria Regíonal Eleitoral, o
doutor Paulo de Bessa Antunes. Após anunciada a
finalidade da reuniâo o Sr. Presidente esclareceu que o
Sr. Díretor Geral e o Sr. Diretor da SECAF eatavam a
disposição dos senhores Membros, no Plenário, para
prestarem as informações necessárias quanto ao relatório
apresentado. Nesta oportunidade, saudando a Corte, o Sr.
Diretor Geral - Dr. José do Bomfim Pinto, discorreu
aobre a administração como um todo, esclarecendo a forma
como foi direcionada e as soluções para aprimorar e
organízar todos os setores do Tribunal, inclusive,
solucionando problemas remanecentes de gestões
anteriores. Após os debates e indagações dos Senhores
Membros, o Exmo. Sr. Desembargador Presidente consultou
a Egrégia Corte se esta encontrava-se em condições de
aprecíar as contas, passando a palavra ao Sr. Procurador
Regional Eleitoral. Este que, em síntese, apinou pela
aprovação das referidas contas, elogiando a atual
administraçâo pelo trabalho desempenhado, ressalvando,
apenas, a questão do contrato de locação do prédío onde
ínstala-se o Tribunal, sugeríndo que o ass n Oí_fosse
levado à consideração da .Advocacia Geral da nião, a
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qual podería solucionar da melhor forma. Quanto a

contrataçâo precária da prestadora. de serviço, o Sr.

Procurador sugeriu rever o contrato firmado para dar
melhor aegurança ao Tribunal. Sendo questionado pelos
ilustres Juízes Marcelo Dolzany da Costa e João
Francisco Ferreira, bem como pelo Sr. Procurador
Regional Eleitoral sobre Vários pontos do relatório das
contas em apreciação, especialmente quanto a forma de
aplicação do orçamento e sobre o balancete de 1993, o
Sr. Diretor Geral, eaclareceu aatisfatoríamente a todas
as indagações. Posteriormente à aprovaçâo unânime das
contaa, que acatou o douto parecer ministerial, a
Colenda Corte, por seus Membros, elogiou o trabalho
deaempenhado pelo Exmo. Sr. Preaidente - Deseübargador
Jbaé de Mbura Filho, Diretoria Gera1, na pessoa do Dr.

José do Bonfim Pinto , parabenízando-o em razão das
realizaçõea na eafera adminiatratíva, que, voltada para
a legalidade, preocupou-se sempre em celocar "ordem na
Caaa", primando pela clareza e honestidade dos atos
praticados. Em seguida, o Sr. Presidente, em seu nome e

da equipe que o auxiliou, agradeceu 0 reconhecimento do
esforço empreendido para melhor satisfazer as
dificuldadea encontradaa. Nada maís havendo a tratar, o
Senhor Presidente, encerrou a sessão às 10:05 min,
convocando os Membros para comparecerem à sesaão
ordinária no dia 24 próximo. E, para constar,lavrei a
preaente Ata, que npóa lída e aprovada aerá aaainada, na
forma regimental pelo Senhor Presidente, Membros e
Procurador Regíonal Eleitoral, comigo
MMZHOÊ%5&- (Márcia Cristina B. de Lyra A. Rocha)
Secretária que a redigi.

«
, Dtmnbtqpuor

Dmunhmqpnnr

JuthMUIL



. l - ~'-.

Cerüficn e dnu fñ qne QAL aollgw

__(_-_I_cxírCÍAMAWLÁ _ÁA_ TJÂZÊM
._.....,...._........ ._......... ..... ...-› v..--.__........._.._._.._._

PAImwTÍ '-J;/!_ '.O_5\.-( /_.a..(.i.._

Jílarcia C $. .~. c Ínes p cha

TDPlel


		71 9988553322
	2021-09-23T11:30:21-0300
	Digital Paper
	MARIA ZITA RODRIGUES VILELA DIAS:42073561420
	Assinatura do Documento




